



УКРАЇНА
БІБРСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ
№ 160

20.10.2023 року

м.Бібрка

Про роботу Молодіжної ради

Бібрської міської ради

Заслухавши звіт голови Молодіжної ради Л.Майовець про роботу Молодіжної ради Бібрської міської ради, на виконання рішення виконавчого комітету Бібрської міської ради “Про затвердження плану роботи виконавчого комітету Бібрської міської ради на 2023 рік” від 23.12.2022 року №240, відповідно до регламенту виконавчого комітету Бібрської міської ради затвердженого рішенням виконавчого комітету №17 від 16.01.2021 року, керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні” -

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВИРІШИВ:

1. Звіт про роботу Молодіжної ради Бібрської міської ради, взяти до відома (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Світлану ОХРИМОВИЧ.

Бібрський міський голова

Роман ГРИНУС

ЗВІТ про роботу Молодіжної ради Бібрської міської ради

Молодіжна рада Бібрської міської ради, була утворена в грудні місяці 2021 року, як дорадчий орган ради місцевого самоврядування і закінчує свою каденцію в грудні 2023 року.

За період діяльності Молодіжна рада співпрацює з Бібрською міською радою, з молодіжною християнською спільнотою «На хвилі з Богом», культурно-інформаційним центром «Сокіл», відділом культури, молоді, спорту та туризму Бібрської міської ради, будинком дитячої та юнацької творчості м. Бібрка та депутатським корпусом.

У січні 2023 року Молодіжна рада Бібрської міської ради підписала Меморандум про співпрацю з Молодіжними радами Львівської області при Львівській обласній державній адміністрації.

До річниці Повномаштабної війни Молодіжна рада записала віршований спомин подій.

До Великодня долучились до створення писанкового дерева у центральному парку, на якому учасники Молодіжної ради разом із дітьми ВПО розписували писанки відповідно до регіону з якого вони приїхали.

Учасники Молодіжної ради у травні долучились до еко/фітнес/захід – плогін «А що там на горі Востра»

До дня захисту дітей організували поїздку до внутрішньо переміщених дітей, яким за сприянням Бібрського міського голови, були роздані солодощі, а також відвідали із подарунками дітей батьки яких загинули на війні.

Проведений захід в селі Свірж під назвою «Ватра Свірж».на заході була зібрана молодь Бібрської територіальної громади з різними конкурсами, квестами та бансами, а також були запрошені гості з Львівського молодіжного центру .

Молодіжна рада Бібрської міської ради долучилася до проведення свята разом із відділом культури, відділом освіти та Бібрською міською до «Дня молоді»

До дня Незалежності України в міському парку організована та прибрана фотозона. На сьогоднішній день Молодіжна рада Бібрської міської ради готує проведення виїзних ознайомлень з діяльністю молодіжної ради до ліцеїв Бібрської МТГ.

**Голова Молодіжної ради
Бібрської міської ради**

Л.Майовець